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Estimadas familias de Yorkshire,
Esta es nuestra última carta del año escolar. ¡Gracias por un gran año! Estamos terminando con algunas actividades divertidas y apreciamos la flexibilidad de todos ustedes. Los estudiantes de quinto grado que tocan instrumentos de cuerda tuvieron un gran último concierto del año. Estamos muy orgullosos de su arduo trabajo. También apreciamos la flexibilidad de todos con las ceremonias de graduación de quinto grado. El clima no estaba cooperando, ¡pero lo hicimos funcionar! Lea a continuación algunos anuncios importantes de fin de año. 
Próximas Fechas importantes
· 15 de junio ¡último día de clases! Horario de medio día. Salida a las 12:15 p.m.
Último día de clases
El 15 de junio. Salida a las 12:15 p.m. Por favor organice su tiempo considerando que la salida es al medio día.  

Computadoras laptop, cargadores e internet portátil (Hotspots)
Si encuentra la computadora y/o el cargador que la escuela le prestó a su hijo(a), por favor devuélvalos a la escuela. Esto nos ayudará a evitar tener que reemplazarlos para el próximo año. También si usted recibió una caja de internet portátil (Hotspot), tiene que devolverla a la escuela. Todavía nos faltan algunos de estos artículos, le agradecemos por la pronta devolución de cualquiera de estos artículos.
Vacunas
La fecha límite para que los estudiantes cumplan con el requisito de vacunación para la inscripción en la escuela pública es el 19 de agosto de 2022. Si no se proporciona prueba de las vacunas requeridas antes del 19 de agosto de 2022, el estudiante no podrá comenzar el próximo año escolar a partir del 22 de agosto de 2022, hasta que la documentación de vacunación requerida haya sido proporcionada a la escuela. Si tiene preguntas, comuníquese con la enfermera de la escuela o visite la página web de requisitos de vacunación:  immunization requirements webpage. 
Recojo de medicamentos
Por favor, si la clínica de la escuela tiene medicamentos de su hijo(a), estos deben de ser recogidos antes del último día de clases, miércoles 15 de junio, antes del mediodía (12:00). Si el medicamento no es recogido el último día de clases antes del mediodía, este será desechado por el personal de la escuela, según el Reglamento 757-4. A los estudiantes no se les permite transportar medicamentos de ningún tipo; debe ser recogido por un padre, tutor o persona designada. 
Planes de tratamiento de salud
Los planes de tratamiento de salud para el año escolar 2022-23 estarán disponibles cuando recoja los medicamentos. Se requieren nuevos planes de tratamiento de salud cada año escolar. Planee comunicarse con el doctor de su hijo(a) a principios del verano para completar los formularios antes del comienzo de clases el 22 de agosto de 2022.

Comuníquese con la Sra. Wilson, la enfermera de la escuela, si tiene alguna pregunta. Gracias por su cooperación.
Objetos perdidos y encontrados (Lost and Found)
Recuerde a sus hijos que antes del 15 de junio deben de buscar sus artículos perdidos en la caja que tenemos en la escuela. En el verano donaremos todos los artículos que no hayan sido reclamados.
Horario de verano
Durante el verano la oficina de Yorkshire estará abierta de 8:00 a.m. a 4:00 p.m. de lunes a viernes. Si usted necesita ayuda con la matrícula, por favor llame para hacer una cita. El número de nuestra oficina es 703-361-3124. 

¡Por favor, manténgase seguro y bien! ¡Que tengan un maravilloso verano!

Respetuosamente,

Sra. Marsilio, Sra. Moore y Sra. Williams

Equipo administrativo de Yorkshire
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